

DRAGI ÎNVĂȚĂTORI ȘI DRAGI PĂRINȚI,

Cu siguranță, deschizând **Alfabetul lui ORRO**, o să rămâneți surprinși de formula propusă de noi pentru învățarea alfabetului. Vă invităm să acceptați această provocare din mai multe motive:

1. vă mai amintiți de propozițiile artificiale, adesea lipsite de sens, care ne-au însoțit în primul an de școală în învățarea alfabetului? Ne-am propus să le oferim copiilor noștri, dornici de povești și de jocuri, un alfabet amuzant și atractiv, imaginând **o poveste-cadru**, cu mai multe sertărașe. În fiecare dintre acestea, se ascunde o literă ce aduce cu sine o nouă aventură a eroilor noștri, **Afin din dafin** și prietena lui, **broșcuța Fes**, povestită de bunul **vrăjitor ORRO** și vegheată de o mulțime de **spiriduși** cu care veți face cunoștință cu toții – învățători, părinți și elevi, deopotrivă - în unitatea 0. Aceste personaje simpatice îl ajută pe Afin și, bineînțeles, pe copii, să învețe alfabetul cu mare plăcere, jucându-se, desenând, cântând și ascultând povești;

2. din punct de vedere didactic, noutatea abordării noastre constă în faptul că **exercițiile și activitățile sunt extrem de variate**, vizând, în mod cât se poate de **echilibrat, formarea tuturor abilităților de comunicare orală și scrisă** în limba română, propunând, pentru prima dată, exerciții specifice de **înțelegere după ascultare**. Precizăm că veți avea acces la înregistrările audio pe pagina web: www.invatam.ro. În cazul în care veți dori să le citiți chiar dumneavoastră copiilor materialele audio, v-am pus la dispoziție textele transcrise la finalul fiecărui volum. După cum puteți vedea pe verso, fiecare spiriduș are rolul de a contribui la dezvoltarea unei anumite abilități sau guvernează o activitate specifică;

3. fiecare unitate didactică este gândită sub forma unui **scenariu didactic complet**, care să vă scutească pe dumneavoastră, dragi învățători, de nopțile nedormite și de pregătirea a zeci și sute de fișe suplimentare, așa cum prea bine știm că o faceți. Fiecare pas al lecției este regizat cu maximă atenție - după recomandările celor mai buni didacticieni și ținând cont de programa școlară - prin modul în care sunt formulate cerințele, alternând activitățile astfel încât să evităm instalarea oboselii ori a plictisului. Sigur că imaginația dumneavoastră este liberă să exploateze și altfel oferta noastră și chiar vă invităm să faceți acest lucru. Nu e nevoie să parcurgeți absolut toate exercițiile propuse de noi. Alegeți din oferta generoasă, în funcție de nivelul clasei și de preferințele copiilor, ce vă place mai mult și ce observați că funcționează mai bine la clasă. Bogăția materialului o să vă înlesnească, cu siguranță, și munca diferențiată;

4. **am consacrat**, în principiu, **fiecare unitate didactică unei litere** – exceptând unitatea 0, care este recapitulativă și introductivă, totodată. În mod normal, materialul poate fi parcurs în aproximativ **șapte ore de curs**, dar aceasta este doar o recomandare, iar dumneavoastră sunteți liberi să vă adaptați nevoilor clasei;

5. nu vă oferim aici mai multe detalii tehnice, fiindcă veți descoperi cu ușurință etapele demersului didactic. Este foarte important să știți însă că **doar începutul poveștilor apare în pagină**, cu majuscule, în timp ce restul poveștii o găsiți doar în **înregistrarea audio, a cărei transcriere o aveți la finalul volumului**. Prin urmare, puteți să folosiți înregistrarea noastră sau să citiți dumneavoastră înșivă materialul audio;

6. acesta este doar **primul din seria celor trei volume** ce formează **Alfabetul lui ORRO**. Sperăm din suflet să vă bucurați împreună cu copiii dumneavoastră ascultând minunatele povești ale vrăjitorului ORRO și trecând prin întâmplările eroilor noștri.

Aducem mulțumirile noastre întregii echipe – autori, ilustratori, tehnoredatori, precum și celor care ne-au împrumutat vocile lor pentru a da viață personajelor - care a crezut în ideea de a le oferi copiilor noștri o manieră atractivă și, sperăm, eficientă de învățare a alfabetului. Eforturile noastre de a termina în timp util materialul pentru ca dumneavoastră să-l aveți la începerea școlii pe masă au fost de-a dreptul supraomenești și au presupus mult profesionalism și dăruire, lucru pentru care le suntem tuturor extrem de recunoscători. Trebuie să știți însă că am muncit cu mult drag și cu cel mai adânc respect pentru munca minunată pe care o faceți cu copiii dumneavoastră.

ORRO



ASCULTĂM POVEȘTI

URECHIUȘA



ASCULTĂM

PĂCĂLICI



NE DISTRĂM

Noi suntem Afîn
și broscuța Fes și
împreună cu...

CUVINTEL-ISTEȚEL



ÎNVĂȚĂM
CUVINTE NOI

CREIONEL



SCRIEM,
DESENĂM ȘI
COLORĂM



OCHIȘOR



CITIM

GURALIVUL



VORBIM

JUCĂUȘA



CĂNTĂM ȘI
NE JUCĂM